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Загальнокрайовий протест 

на підтримку України

У відповідь на кричуще і незаконне вторгнення Росії в Крим 6 
березня американці українського походження вийшли на вулиці 
Вашинґтону, ДК, щоб виразити свій протест проти втручання 
російських військ в Україну і закликати США і Европейський Союз 
на підтримку народу України. Автобуси з Чікаґо, Огайо, Дітройту, 
штатів Коннектикут, Ню Йорк, Ню Джерзі, Пенсильванія були 
повністю заповнені українцями, які прагнули, щоб уряд США почув 
про їхею турботу з приводу зростаючої кризи в Україні.  

На демонстарції, організованій УККА, понад 2,000 протестуючих 
зібралися перед Білим Домом, а опісля біля Посольства Росії, щоб 
вимагати від Росії вивести свої війська з Криму. Протестуючі 
стояли серед моря українських, польських, естонських, 
кримськотатарських та інших національних прапорів, розмахуючи 
численними плякатами, що засуджували аґресію Росії. Багато 
учасників відповідали на запити преси і висловлювали свою думку 
про ситуацію в Україні. NBC, BBC і ABC були серед багатьох 
телевізійних каналів, що висвітлювали цей протест. 

Директор УНІС Михайло Савків, як ведучій цього протесту, 
представляв десятки доповідачів, серед яких конґресмени Сандер 
Левін (D-MI), Білл Паскрелл (D-NJ) і конґресменка Марсі Каптур 
(D-OH), колишній посол США в Україні Роман Попадюк; президент 
УККА Тамара Олексій і колишній президент УККА Аскольд 
Лозинський.  

 На демонстрації також виступили представники польської, 
угорської, грузинської, естонської, латвійської, литовської, чеської, 
словацької, черкеської, білоруської та кримської громад, які хотіли 
виразити свою підтримку та солідарність українському народові. 

Преосвященний Стефан Сорока, митрополит Української Като-
лицької Церкви в США, та Преосвященний владика Данило, 
єпископ Української Православної Церкви в США, провели 
молитви. 

Протестуючі співали Український національний гімн і кричали 
"Путін - руки геть від України", "Крим - це Україна", та інші вигуки, 
а також сердечно дякували численним доповідачам, які виражали 
свою підтримку українцям. 

УККА зустрічається з Прем'єр-
міністром Яценюком та 

Міністром закордонних справ 
Дещицею

13 березня 2014 року члени Крайової 
Президії УККА зустрілися з Прем'єр-мі-
ністром України Арсенієм Яценюком і ви-
конуючим обов'язки Міністра закордонних 
справ Андрієм Дещицею. ПМ Яценюк пе-
ребував у Ню Йорку, щоб взяти участь в 
засіданні Ради Безпеки ООН, яке було 
скликане для обговорення ситуації в Україні.

Під час теплого і відкритого обго-
ворення Прем'єр-міністр Яценюк розказав 
УККА про свої зустрічі, що відбулися у 
США, в тому числі, зустріч з Президентом 
Обамою щодо поточної ситуації в Україні, 
зокрема, незаконного проведення референ-
думу в Криму. 

Крайова Президія УККА висловила 
свою підтримку народу України і заявила, що 
«ми ніколи не визнаємо так званого «рефе-
рендуму» в Криму». УККА також поінфор-
мував Прем'єр-міністра про різного роду 
роботу, зроблену УККА в США, щоб надати 
підтримку і допомогу Україні.  

З боку Крайової Президії УККА у 
зустрічі взяли участь: президент УККА 
Тамара Олексій, екзекутивний заступник 
президента Андрій Футей, екзекутивний 
секретар Марійка Дупляк, голова Крайової 
Ради Стефан Качарай, голова комісії 
зовнішніх зв'язків Роксоляна Лозинська, 
директор УНІС та колишній президент 
УККА Михайло Савків, колишній президент 
УККА Аскольд Лозинський і президент 
ООЧСУ Стефан Качурак.  



14 березня на запрошення представника України при ООН 
Юрія Сергєєва, президент УККА Тамара Олексій взяла 
участь у прес-конференції в штаб-квартирі ООН у Ню 
Йорку. Разом з нею участь брали: Яков Дов Блайх, 
головний рабин України, Айла Баккалі, голова кримсько-
татарської громади в США, а також незалежний російський 
журналіст Олександра Свиридова. Виступаючі розповіли 
про події в Україні, зокрема, в Криму.  

Т. Олексій представила огляд критичної ситуації в Криму 
за кілька днів до заплянованого неконституційного 
референдуму. Вона підкреслила факт, що вторгнення Росії, 
яка порушила суверенітет і територіяльну цілісність 
України, базувалося на неправдивій інформації щодо того, 
що етнічні росіяни були під загрозою. Її заяву підтвердив 
рабин Блайх, який заявив, що тимчасовий уряд не є 
фашистським і що єврейська громада стояла разом з 
українцями під час Евромайдану. А. Баккалі висловила 
власні враження корінного кримсько-татарського 
населення в Криму, які бояться російських військ і рішили 
бойкотувати т. зв. референдум.  

На завершення посол Сергєєв зазначив, що меншинам в 
Україні нічого не загрожує. Він повторив слова Верховного 
комісара ОБСЕ у справах національних меншин Астрід 
Торс, яка нещодавно відвідала Київ і Крим, про те, що "не 
знайдено жодних доказів порушень або загроз правам 
російськомовних". 

УККА взяв участь у конференції в ООНУККА засуджує Кримський 
референдум

Український Конґресовий Комітет Америки 
(УККА), представницька організація більше 
одного мільйона американців українського 
походження, рішуче засуджує неконсти-
туційний референдум, що відбувся 16 
березня 2014 в Криму. 

Референдум, який був спеціяльно роз-
роблений, щоб схвалити відокремлення, не 
забезпечує вибором близько 1,2 мільйона 
виборців. Виборці могли проголосувати 
"так", щоб підтримати вступ Криму до 
складу Російської Федерації, або "так", щоб 
відновити Кримську Конституцію 1992 
року, що, як зазначив кримський парлямент, 
все-одно приведе до союзу з Росією. Крім 
того, російські війська заборонили вхід всіх 
міжнародних спостерігачів до Криму. 

 Додатково, кримський референдум є 
неконституційним відповідно до Кон-
ституції України з 1996 та 2004 років. Будь-
які зміни в територіяльній цілісності 
України можуть бути вирішені виключно 
при проведенні всеукраїнського рефе-
рендуму, який може ініціювати тільки 
Верховна Рада або Президент України. 
Таким чином, кримське голосування 
порушує Конституцію України, а також 
норми міжнародного права. 

УККА ґратулює корінному населенню 
Криму, кримським татарам, за їхнє сміливе 
рішення бойкотувати референдум 16 
березня. Однак, ми стурбовані за їхню 
безпеку і безпеку етнічного українського 
населення у зв'язку з присутністю більш ніж 
30000 російських військ, які вторглися на 
Кримський півострів. Ми просимо 
міжнародну спільноту вжити заходів для 
забезпечення безпеки мирних жителів. 

Кримський референдум під егідою Росії, що 
проходив 16 березня, загрожує суве-
ренітетові і територіяльній цілісності 
України. Міжнародна спільнота запевнила 
своїм рішенням не визнавати референдум у 
Криму на відділення від України, і своїм 
розумінням того, що анексія Криму Росією 
матиме серйозні наслідки для майбутнього 
міжнародного порядку і безпеки. 

Напередодні майбутніх президентських і місцевих 
виборів в Україні 25 травня 2014 року, УККА знову 
активно шукає добровольців – міжнародних спосте-
рігачів виборів. 

 Якщо ви зацікавлені стати членом делегації спо-
стерігачів виборів від УККА, нам потрібно отримати від 
вас заповнену анкету та копію паспорта (де є ваша 
фотографія), які потрібно надіслати до Крайової 
Канцелярії УККА не пізніше 8 травня 2014 року. 

Заяву спостерігача і докладну інформацію про Місію 
спостерігачів виборів від УККА можна знайти на веб-
сторінці УККА за адресою: www.ucca.org 

УККА організує добровольців – 
спостерігачів виборів


